

Podrška PKS inovativnim kompanijama



Aquastatin - gasi požar, suzbija prašinu i topi led

Privredna komora Srbije podržava domaće, inovativne kompanije koje tržištu nude kvalitetne, bezbedne, ekonomski isplative i ekološki čiste proizvode, izjavio je Dragan Stevanović, sekretar Udruženja za hemijsku, gumarsku i industriju nemetala PKS prilikom posete kompaniji Akvastatin.

Akvastatin (Aquastatin) je mlada, inovativna kompanija koja se bavi istraživanjem i razvojem proizvoda namenjenih prevenciji i gašenju požara, suzbijanju i stabilizaciji svih vrsta prašine i sprečavanju formiranja leda na putevima. Tim stručnjaka kompanije fokusiran je na nova istraživanja i razvoj, pronalazeći mogućnosti primene proizvoda u različitim sektorima poslovanja. **NOVEST, CONDUST i ICE MELT** tri su proizvoda po kojima je prepoznatljiv Akvastatin, a uskoro će tržištu ponuditi još jedan.

„Do 2013 godine radili smo na razvoju i sertifikaciji svih proizvoda koje trenutno nudimo tržištu. Uvek smo težili da napravimo nešto novo, inovativno i originalno, po čemu ćemo biti prepoznati na tržištu. U ponudi imamo tri proizvoda, a uskoro ćemo predstaviti novi proizvod protiv zaleđivanja aerodromskih pisti“, rekao je Nemanja Vuković, direktor kompanije Akvastatin.

Ističe da je misija kompanije da sačuva ljudske živote, zdravlje i materijalna dobra od požara i zagađenja, vizija - životna sredina u kojoj su incidenti izazvani vatrom i zagađenjima u potpunosti iskorenjeni zahvaljujući proizvodima NOVEST i CONDUST, a strategija da kroz inovacije i kontinuirano istraživanje firma bude lider u regionu u segmentu protivpožarne i zaštite od zagađenja.

Prevenција požara, tretiranje požara i sprečavanje samozapaljenja uglja, predstavljaju probleme koji mogu biti rešeni u potpunosti primenom jedinstvenog preparata NOVEST, objašnjava Sanja Dragaš, tehnolog u kompaniji. Kombinacija hemijskih supstanci u NOVESTU omogućava oblaganje materijala veoma tankim slojem vatrootpornog filma koji na rubovima površinskog sloja neprekidno zadržava potrebnu količinu vlage. Toplota koja se eventualno razvije u unutrašnjosti sloja troši se na isparavanje zadržanih molekula sredstva i na taj način sprečava zagrevanje i dotok kiseonika neophodnog za proces gorenja.

„Osim NOVESTA, proizvodimo i proizvod koji efikasno rešava ekološke probleme jer sprečava razvejavanje svih vrsta prašine - CONDUST. Postižu se izuzetni efekti u zaštiti životne sredine i prevenciji incidenata“, objašnjava Dragaš.

Treći proizvod, ICE MELT, se koristi u zimskim uslovima za sprečavanje pojave leda na putevima i pešačkim zonama. U odnosu na standardnu putarsku so, po rečima tehnologa, znatno je ekonomičniji, jer je njegova potrošnja manja, a vreme delovanja duže čak između četiri i sedam dana pa su samim tim i troškovi mehanizacije i ljudstva manji. Osim toga, efikasan je na znatno nižim temperaturama i do -50°C , a za razliku od soli, ne oštećuje podlogu na koju se nanosi.

Svi proizvodi Akvastatina potpuno su bezbedni za upotrebu. Nemaju nikakvih štetnih efekata na životnu sredinu i zdravlje ljudi.

Antrfile:

Privredna komora Srbije velika je podrška i jak oslonac našoj kompaniji kako u pružanju savetodavnih usluga tako i u konkretnoj pomoći da prevaziđemo izazove sa kojima se suočavamo u svakodnevnom poslovanju. Komora, kao moderan i efikasan servis, otvorena je za sve kompanije kako one koje su već izgradile svoju tržišnu poziciju, tako i za mlade kompanije koje osvajaju tržište. Očekujemo podršku komore u narednom periodu u pogledu internacionalizacije poslovanja i širenja tržišta za proizvode Akvastatina, kao i povezivanja sa potencijalnim partnerima na domaćem i inostranom tržištu, ocenio je Nemanja Vuković, direktor kompanije.

